
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στον δήμαρχο Πατρέων Κώστα Πελετίδη που
δικάζεται την Δευτέρα 13 Φλεβάρη για «παράβαση καθήκοντος»,  μετά από μήνυση του τέως βουλευτή
της Χρυσής Αυγής (και δικηγόρου του δολοφόνου του Ν. Τεμπονέρα, Γ. Καλαμπόκα) Μιχάλη Αρβανίτη,
διότι δεν παραχώρησε δημοτικούς χώρους για τη δραστηριότητα του ναζιστικού κόμματος, υλοποιώντας
ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου της πόλης που ήταν και σε πλήρη ταύτιση με την
αντιφασιστική δράση του λαού της Πάτρας. Ο Δήμος Πατρέων ορθά είχε χαρακτηρίσει  τη Χρυσή Αυγή ως
“μια ναζιστική, εγκληματική οργάνωση, που εκφράζει ρατσιστικές αντιλήψεις και λειτουργεί με τη δομή
των χιτλερικών ταγμάτων εφόδου”.

Οι ναζί δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής δεν δικαιούνται κανένα δημόσιο χώρο για να στήνουν φιέστες μίσους
και να σκορπίζουν ρατσιστικό δηλητήριο απέναντι σε πρόσφυγες, μετανάστες, αγωνιστές. Η Χρυσή Αυγή
δεν είναι ένα νόμιμο κοινοβουλευτικό κόμμα αλλά μία μία ναζιστική συμμορία δολοφόνων που η θέση της
δεν είναι σε δημόσιους χώρους αλλά στους υπονόμους και στις φυλακές.

Η στάση του δημάρχου Πατρέων θα πρέπει να είναι η στάση όλων των δημοτικών αρχών και της ίδιας της
κυβένησης απέναντι στη Χρυσή Αυγή αλλά δεν είναι και γι’ αυτό οι ευθύνες της κυβέρνησης είναι
τεράστιες.

Ο τότε υπουργός Εσωτερικών, Βούτσης, απαντώντας σε αντίστοιχη επερώτηση βουλευτών της Χρυσής
Αυγής, εγκάλεσε τη Δημοτική Αρχή της Πάτρας, να σεβαστεί τη Χρυσή Αυγή ως κοινοβουλευτικό κόμμα,
υποδεικνύοντας μάλιστα στους χρυσαυγίτες τις θεσμικές διαδικασίες ελέγχου και συμμόρφωσης της
Δημοτικής Αρχής (!). Η κυβερνητική επίσκεψη μαζί με χρυσαυγίτες στο Καστελόριζο, οι δηλώσεις –
“ξέπλυμα της ΧΑ” του Παρασκευόπουλου, οι προκλητικές τηλεοπτικές μεταδώσεις των χρυσαυγίτικων
φιεστών μίσους από τη δημόσια ΕΡΤ, η επίσκεψη Τσίπρα στην Ουκρανία για να συναντηθεί με μία
κυβέρνηση που τη στηρίζουν και συμμετέχουν ναζί και πάνω από όλα η υλοποίηση της ρατσιστικής
συμφωνίας ΕΕ – Τουρκίας, “ρίχνουν νερό στο μύλο” της Χρυσής Αυγής και καθιστούν τελείως υποκριτικές
τις δηλώσεις συμπαράστασης προς τον δήμαρχο Πελετίδη του νυν υπουργού Σκουρλέτη.

Στις 13 Φλεβάρη είμαστε όλοι στο πλευρό του δημάρχου Πελετίδη και καλούμε σε συμμετοχή
στη στάση εργασίας και στη συγκέντρωση συμπαράστασης στα Δικαστήρια Πατρών στις 8 πμ.

Στις 18 Μάρτη θα διαδηλώσουμε και στη Πάτρα για ένα κόσμο χωρίς ρατσισμό, φασισμό και
πόλεμο.
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